

融资输血助力高质量发展

受疫情影响，我市城市建设、工业生产、交通运输、文化旅游等事业按下“暂停键”，各种债务违约风险增大。市投资集团以“拓展融资业务、筑牢风险防控底线、做实做强提升抗风险能力”为今后的三大发展目标。集团主要领导坚守岗位，忠诚履职，克服小区封控管控、出行不便等困难，积极对接财政等相关单位和银行，保障集团投融资及相关业务正常开展。

集团财务管理部迅速与业务单位对接，确保按时完成2021年度财务审计工作；联系银行办理3.3亿元流贷续贷手续和新增授信业务；积极对接税务局，加快退税工作办理进度，保障退税资金及时到账。融资管理部扎实开展2022年中票发行，协调有关单位的贷款事宜，积极推进有关银行对集团项目授信工作，为二季度各项债务偿还做好资金准备工作。审计稽核部克服各种困难，按时完成一季度各类棚改项目利息回收偿还7500余万元，并提前筹划棚改项目本金3500余万元的回收工作。综合行政执法部统筹调度、多方协调，在做好后勤保障的基础上，全力确保人员、车辆和行政办公的正常运转。

复工复产以来，集团各部门把企业发展的责任放在心上、扛在肩上、抓在手上、落在行动上，他们加强融资管理，防范化解债务风险，牢牢守住不发生区域性、系统性债务风险的底线，为全市经济社会发展大局稳定作出了贡献。

项目建设扎实有序推进

项目建设是产业发展、经济发展的重要抓手，机场、工业园、产业园以及城市基础设施等项目建设事关宝鸡经济社会高质量发展。2022年初，市

落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

宝鸡市投资集团系统：

复工复产走进春天里

刁江岭

2022年春天，疫霾渐散，春意更浓，在毫不动摇抓好疫情防控的同时，为确保子公司和项目顺利复工复产，市投资集团制定了严格的疫情防控制度，要求各部门及子公司对负责的公共区域进行消杀，复工复产后对职工进行体温检测，严格查验健康码、行程码和核酸检测阴性证明。3月28日，集团在投资大厦定点为职工进行核酸检测采样，集团检查了各部门及下属子公司复工复产情况，要求疫情防控工作做到措施到位、责任到位、落实到位，筑牢安全生产底线。



宝鸡机场设计效果图



陕西宝泰达产业投资有限公司一项目正在抓紧建设

投资集团以创新参与市县园区、创新参与和西部环境相关的项目建设为主，同时加快各项重大项目建设进度。

当前，市投资集团在做好原有3个垃圾焚烧站点运营的基础上，将邀请相关部门针对垃圾焚烧炉技术召开分析研讨会，论证技术先进性和推广可行性，选取县区开展试点工作，提升全市生活垃圾无害化处理能力，改善人居环境，提高居民生活品质。同时，集团正在积极对接市、区城管执法局，加大调研走访力度，继续做好全市园林绿化和城市道路养护产业项目的调研摸底工作。自3月底复工以来，我市在建的各个砂厂项目已有100多名工人进入施工现场，各施工单位管理人员及监理人员全部到位，复工后安全生产工作全面展开。

工业园、产业园项目是推动县域经济高质量发展的强大引擎，市投资集团将积极谋划参与有关县区工业园、产业园项目的建设运营，组建实体化运营公司，加快实体化发展，实现国有资产保值增值。蔡家坡凤凰未来城项目是混合所有制企业中宝达公司的在建项目，施工人员克服重重困难，在做好人员防疫工作的同时，稳步推进项目建设，全面复工复产以来，施工人员抢抓时间节点，加快建设进度，项目一批次交付区域单体楼施工已基本完成，目前正在加快推进公区装修收尾工作。

宝鸡机场是“十四五”全市重大建设项目，为保障该项目稳步推进，机场公司相关人员在隔离期间电话联系省发改委、民航管理局等单位，协调办理报批手续。当前，机场公司

已恢复正常工作秩序，项目正在加快推进，力争早日开工建设。

为缓解陈仓大道的交通压力，加强陈仓区与金台区、宝鸡高新区互联互通，我市启动了行政大道东延路项目。目前，项目已完成260米水稳层铺设工作，剩余工程的建设正在有序推进中。为解决市区停车难问题，市投资集团积极与市级相关部门协调，加快接收未移交的剩余停车位，复工复产以来，对原有老旧车位线不清的进行重新施划，并实施技术提升改造，让市民停车更加便捷。

防疫与复工复产双战双赢

在打赢本轮疫情防控阻击战歼灭战中，市投资集团下沉一线党员干部职工一边挺身而出投入抗疫战斗，一边克服困难做好城市中水处理生

产、物业管理等生活保障工作，护航全市疫情防控和复工复产双战双赢。

市投资集团子公司宝鸡新城宝物业管理服务有限公司服务市区70多个小区、4万多户居民。疫情期间，新城宝公司的党员干部坚守在小区抗疫一线，配合社区工作者和医务人员开展核酸检测，帮助业主解决生活困难，同时维持小区正常的保洁保安。3月25日，公司迎来全面复工，他们按照上级要求继续落实常态化防疫工作。宝鸡市城投资产管理公司在疫情期间设立24小时疫情防控检查点，对重点区域及部位进行消杀作业，严格落实管控措施，为广大业主守好“门”、把好“关”。复工复产后，公司迅速从全员防疫的战场调整到正常的生活保障，他们持续做好投资大厦及管理服务小区的常态化疫情防控工作，积极帮助企业、商户复工复产。

宝鸡市中水水务有限公司承担着我市污水处理重任及中水供应，疫情期间，中水公司干部职工一手抓疫情防控，一手抓生产经营，确保全市中水供应正常运转及居民供暖。复工复产后，中水公司统筹协调，每天24小时不间断地提供城市再生水，供应宝鸡大唐热电厂、行政中心、代家湾住宅小区、城市绿化等单位的生产、采暖、冲厕、绿化、保洁需求，保障城市平稳运转。

青园山庄是本轮疫情期间的隔离酒店，在圆满完成疫情期间的隔离任务后，山庄负责人迅速带领管理人员进行全面消杀清扫，为山庄复业做好准备。

“一手抓好疫情防控，一手抓好复工复产，是当前的重要任务，我们要力争做到两手抓、两不误。”市投资集团党委书记、董事长王昭远表示，今年市投资集团系统将聚力实施“五大”工程，即化解债务攻坚工程、增强信用评级提升工程、开拓资本市场创新工程、加速实体化转型推进工程、强化党建政治引领工程，以踔厉奋发、笃行不怠的时代精神，以高质量的改革转型、高质量的创新发展、高质量的经营效益，为助力宝鸡城市发展作出新的更大贡献。

吹响文明创建冲锋号

——浦发银行宝鸡分行积极创建省级精神文明单位侧记

李晓菲



银行工作人员向市民普及金融知识

文明单位创建不是一句口号，需要驰而不息，久久为功，干出实效。自创建工作开展以来，浦发银行宝鸡分行以创建为契机，树形象、抓服务、促发展，取得了显著成效。

虎年新气象，扬帆再出发！2022年，浦发银行宝鸡分行将继续围绕省级精神文明单位创建工作，内练“筋骨”强素质、外练“功夫”树形象，“内外兼修”吹响文明创建“冲锋号”，确保2022年精神文明单位创建工作开好头、迈好步。

内练“筋骨”凝聚创建合力

各类文明标语格外醒目，工作人员主动热情、业务办理井然有序……走进浦发银行宝鸡分行营业大厅，文明新风扑面而来。

“今年，我们的主要目标就是

不断巩固提升文明创建质效，积极推动全行精神文明建设工作再上新台阶。”对于如何进一步创建省级精神文明单位，日前浦发银行宝鸡分行相关负责人告诉笔者，为切实加强省级精神文明单位创建工作，自上而下形成“齐抓共管”的良好氛围，他们成立了领导小组，下设创文工作办公室，明确专人负责创建工作，并建立专门电子档案，纸质资料专夹保管，切实做到了有规划、有措施、有总结，营造了“人人关心文明创建，个个参与文明创建”的良好氛围。

知不足，然后能自反也。2022年，浦发银行宝鸡分行将坚持精神文明创建工作与业务工作同部署、同落实、同考核原则，对照创建标准找差距，对标先进单位找不足，持续推进文明单位创建提档升级。同时，继续依托

“浦献爱心”特色党支部品牌，走进红色主题纪念馆、爱国主义教育基地等文化宣传阵地，开展丰富的实践活动，将社会主义核心价值观潜移默化地融入每个职工的工作生活中，进一步推动该行省级精神文明单位创建工作向纵深发展。

外练“功夫”展示企业形象

申创省级精神文明单位的公示和承诺书醒目地张贴在浦发银行宝鸡分行一楼，接受群众监督，方便职工自查自省；进工位、进会议室、进办公区，广泛宣传道德模范、身边好人的先进事迹，用榜样的力量推动分行文明之花处处开放；党建活动室、工会之家、道德讲堂，随处都是汲取文明养分的阵地……

为树立文明单位新形象，形成积极创建的良好氛围，浦发银行宝鸡分行领导班子提出“一盘棋”思想，探索“党建+创建”新模式，把文明创建工作纳入党建工作安排部署，落实在全行安排部署和日常工作中，使党建与创建融为一体、相得益彰。同时，充分发挥党员的先锋模范作用，在全行形成“人人争创，共同争创”的精神动力，积极利用好“浦献爱心”志愿者服务队、“浦献爱心”主题活动等品牌，传播社会正能量、展示浦发新形象，全力提升职工文明素养，激发干部职工干事创业热情。



金融之窗

面对面变屏对屏

工行宝鸡分行实现个人住房贷款业务线上办理

近日，工行宝鸡分行成功完成个人住房贷款线上化申请全流程测试，让客户足不出户就能办理个人贷款业务，这也是该行在疫情防控常态化下的一项创新举措，为客户提供了全新的金融服务体验。

据了解，本次测试的线上业务场景新功能，可实现客户通过微信、工行手机银行等渠道，进行线上贷款申请、提交资料、征信授权、视频确认、签署电子合同等多个功能，将手工填写、提交纸质资料等“面对面”的线下业务模式，转变为“屏对屏”的线上业务模式，既省去客户手工填写的麻烦，节约了往返银行的时间，也简化了银行业务处理和归档流程，

将为客户带来全新的服务体验。

“我们已经在全行范围内开展了个人住房贷款线上化业务培训，帮助工作人员熟悉业务操作流程，充分利用个贷线上化各项功能，提升客户服务体验。”工行宝鸡分行相关负责人表示，接下来他们将持续做好线上化个人住房贷款业务办理推广工作，广泛宣传线上办理优势，助力区域房贷业务持续稳健发展。（李晓菲）



刮刮乐 2500万元派奖来袭

日前，陕西福彩刮刮乐“约惠春天 福送三秦”2500万元大派奖活动火爆开启，活动时间从4月8日0时起，至5月7日17时止，具体以实际派奖时间为准。

据了解，此次参与派奖活动的即开票游戏品种为：5元面值的百发百中；10元面值的壬寅虎、花锦绣、爱拼才会赢、乐在棋中、七彩叠叠乐、花开中国梦、66顺88发、好运十倍；20元面值的壬寅虎、财富传奇、超越梦想、墨子、花满堂；30元面值的韩熙载夜宴图、财富密码；50元面值的超给力。

活动期间，对符合派奖游戏的单张彩票兑取一等奖等、100元奖等、50元奖等的购彩者派奖。其中一等奖等派奖金额等于中奖金额，其他两个奖等的派奖金额为

相应设奖金额的50%。具体为：兑取一等奖的中奖者，派送等于中奖金额的固定奖金；兑取100元的中奖者，派送50元固定奖金；兑取50元的中奖者，派送25元固定奖金。若派奖期内派奖奖金派发完毕，则派完当日24时整截止。

中得派奖彩票一等奖的彩民，在活动期内到陕西省福彩中心兑奖并获得派奖奖金；中得派奖彩票100元、50元奖等的彩民，则在全省各福彩投注站均可兑奖。（李晓菲）

